or AT Al

201549
a2

Ol

S A | ()






I\,

Tr

oll

0{0
d
Mo

0201548k 33 )

11

19

25

33

=}
=

@ Xt

41

47

55

61

67

<K

FUX AT =t

1712 ME|M &

I

®

75

83






20198 & JI==2E8AHE






2 7] 8 (o)

@)

—_L
ELe

“

7]%7]1_9_

1.

-
o —
ok ™
" ° Mw =
_ = <
gm Ay o Wﬁ% = i
R Gl g = B e Mo & B
_ — " mael T TR | %
o iy ey K| X KO
= 3 = < wm|1+r_. ACT o™ 5"
X — = |N= |9 ol _ o R
Y = W Bo|e B I o
g _ B E_ | [T T 2o Do | e
JU - X DTMO s ™ N X N N N %o K Ho
b3 J X ﬂﬂo_ﬂ_ Hrl_ﬂ.,u i st ﬂ@@; MR oA G
e | HE | T | o | SN S
~ K o = | o | 2 TEEE i | i
i Y IR =P =P P Brgo | o dlo | 2T ~
= M XX < o i = 5P 9 o Fhoh | X s W
‘_M,ﬂ o X B ~ ~3 * — 1I OT_ ow_lﬂlvl ~ ™ ~ ke
X o K Xelo | =K | B o N Ry EK bl o |
X ol > ok 3o | % ek oy i Nd
- o g2 o IR < "o Nfore o | o
oo |2 e e Bn Tn
__ X O N ol o T | o X Sk | 2 W B gr = | oh
> o op | wo | XA o W oK <A1iR =K M&o lomx
N o & | o rdo g ®| % x| ok | S
N J-We — 0 ik gl BE T o< | B o |k ok |
Qo ﬂl ﬂ_Al M X _oum_,_% MWW N o mmwmm _vc““ 3 o Wﬂ o XN
~ 7 0 iy %o wﬂ —_—
o %0 ok = | - o Wﬂwm N JvV OO =) EE N ar
e ARy o = | jxiL@ Yo 70
J XA T 3 7Ao A od :.Tv.l ﬂﬂﬂe ﬂx_a.:; =0 —~) %o 8 X
-y il coch | 3 S [ ER R | 2 A | e > | o0
—_— _/1_ o m% ~ MI_M; ﬁx ‘m ﬂ)A Orl‘__lo_w_v Fe) %U.O \W;‘._JI,._ 5 ‘Iﬂ,_‘..mo
N T~ szl ot |5 AR ol Nz | o N
o g ~ o = | T Mo 0 Nog- L 7/ | X JEJMM .\IEL.F oo
‘WE H ﬂt J ._ﬂa‘nr O X et —~ T fals él;oo gl
= LA frae] ) N o | 2 n | or R o X i T I
_ %0 ~ Wu A — ZnMoH;umO. dﬂux] ovoo‘,.lﬁl X T A
N —_ ~ ‘_u—mv.._ ﬂ m e OO\HA.I ‘m‘._ﬂ‘._ ,Iy_Al o] DWMM@! ‘_|_|W_K o} T_ \LO@H
< N L) | g | & i els iz Gl
O NG :n — ISy m a8 " L ﬁlWa %zo me N)o
O N ~ M & R « ) ﬁn% MMM S Ak
= N 1L = | S = X o F wm%
9 w@wm;n; zmnz;
— o G ! S
N - Y |~ ~ st N m 0
== ﬁﬂ \wﬂ ~ ~ JD o )
i 7+ e "R ~ 8oy o
Eo —_— Gl X o N H nm]EJD
N ~ %o Hr o AN =t
X o - i~ BN a7 iy J
i T D% | o o~
3 <L A X = !
Kjo o7 ~ B < | A
s &
4 %




o e
2. 7|9+ 8A418 =238
1+ 4 A 8
(94 )
== A Al g
7| Aoz vz '2_3‘7(]'2 dﬂ‘_‘lU ?1]}]2 of| SJZ]' ZJE]'
s EE Py A ] 5 Y | Y
St Al | 26272158 7,379,494 53,768 500 17,802,488 1,001,243 34,665
- E’ }\]'ﬁl‘
7117* ° T 4693467 3,800,000 822 000 71,467
=
E 3Ly
&% Lﬂ 214,645 142 214,503
7] =
ﬂt}?—i 7295204 2629494 40,000 4.419,240 206,470
=
A7) | 486,731 500 454,086 32,145
A kA
j ST 594194 563,490 30,704
=
=2l
T 190,278 157,911 32,367
7] =
265
j}‘%‘g 217,197 197,871 19,326
=
T4a71Y
74k | 1,341,447 1,300,000 41,447
7] =
¥ 7] & A
YAIAF | 1,916000 950,000 936,000 30,000
IR =
AR &
;]W SO 413524 13,768 355,641 9450 34,665
=
s o 9 8,909,471 8,596,107 313,364
HE]_ ;\(j 7]% /4 7 /A /4 7
% X235 35 X229 o|XF 28/ o|Xte! 1 of| x| 2 of EF o|Xf2t 7| K|



O A & A &
(9]: 3 9)
A] = Al g
7 ] :ﬁlug H yde) = 2251
]'%Z]’}\_] %Z]’H _ 7(]' H = Oﬂ"l‘ =
A ©I T qug | dae | Ade |gaz 49
ARES RS PARCERE] A 5 |y a8 JE
3 A | 26272158 | 3,947,235 | 10,000 17,528,683 | 4,571,400 214500 | 340
s
WEEE L 403467 122,067 | 4,571,400
E oLy
;f‘sﬂl T o165 145 214,500
ﬂﬁlfﬂ 7,295,204 | 2,276,120 5,018,744 340
A@7)3 | 486731 185,000 | 10,000 291,731
pEpn
‘f] 898 sog104) 25000 569,194
L-o]HE
. A0 190278 20,000 170,278
e s
AFAE T 7197 217,197
7] =
2719
A | 1341447 | 41,447 1,300,000
7l =
H| 7] & #]
NAF | 1,916/000 | 1,366,000 550,000
R |
PNESAR
TR a5 33668 379,856
=
- Zdolé 8,909,471 8,909,471




28T E
O dxd 7|5 =49 (914 9)
qagco 159E JI22sHE| 198EE | < 5
= & X A o A0 ® @ K= 3% 1 6l@-a
TS = @=@+b-©
A 32,335,653 8,469,670 8743475 32,061,848 A273,805
AN FEE7 = 822,000 3,871,467 4,571,400 122,067 | 2699933
T T= 7,500,142 214503 214500 7,500,145 3
A 7= 6,752,405 2875964 2276460 7,351,909 599,504
& 7 =5 1,154,086 32645 195,000 991,731 | A162,355
AL 7= 1,063,490 30,704 25,000/ 1,069,194 5,704
=R 7]H 1,157,911 32,367 20,000| 1170278 12,367
ASHE7= 697,871 19,326 717197| 19,326
FTa7|9A9¢A 7= | 1,300,000 41,447 41447 1,300,000
H7 AR AR = 936,000) 980,000 1,366,000 550,000| 386,000
AEXNS7NH 355,641 57,883 33,668 379,856 24,215
TR 10,596,107 313,364 10909471 313,364
w SEME7|IE =AY T 7599 Auks|H 8Xt
el ofx|F Bl L olERE fFZE|TE M/ XE : oxE L oEZ2 M
O 7% & =415 (2939
5 2 o oE 8X=2 Z X472
= XHH@ I[EENEIO) C=@+®
A 32,061,848 154,321 32,216,169
A4 7= 122,067 122,067
T = 7,500,145 7,500,145
At 7= 7,351,909 7,351,909
& 7 =5 991,731 154,321 1,146,052
oA 7= 1,069,194 1,069,194
=RIER7]H 1,170,278 1,170,278
A&7 = 717,197 717,197
TV AGNA 7= 1,300,000 1,300,000
H7 EX A ETFRIA 7 = 550,000 550,000
AEFNE7= 379,856 379,856
FTAFLHINF 10,909,471 10,909,471
% SAKS 03 A®) - BHETE A, 7|z ze) A L o|ElE J|zkse] AR






10



2l =

1y

+1



12



: 2001

@ 71FA4A He

2

T

2 o}

2] <

O opatAl 7}

(2) 2015

NEAY AL

W

gig

o
o3

"
oF

~
=
ol
Ha @ | @
W | &
= Kl I u
S @
Al
©| K
mD | 97
N
S| &
ol | <
=
010
0H o
n| © =3
=~ | K =
= v
H| = ]~
)
Lo
Sl e | g
ol =
<k 2
all
He | s
) 3 S
I
o Ki
(QV

o

o4 — ofxZ ¥ o= A2

13



e

T
oF

A2dn2
©=-@+0®

122,067
|2l Z|2tzel 2

O

=<

al

Z|Z2tal =2 =A

7

RVIEETTINGS

|==zh 2 ()

122,067
2]

% SAZ 0|

O 717

) . D o
_m_vw_ nO %, sz %/
| k| & g 4
e = 4| o
) o )
WHar S S| S
o — ) ~
~o @ D~ D~ o
< = | 39 S| 3
- o g &
K IR| 2 — |
< < <
No Mmu o ey e e | =
a |7 ™
N L Il R [ e
To | X |obg | o | BT | R | SR R X
..:,._ o ~ —~ | %o o H_._LU — | = Mo |nrxe| v
00 | oF | K | 2 W= T | T |~ —
o o | % oL NE ol e
‘I# ‘m X g
ﬁl D~ e <t [49)
% w8 E z B
s Ko | € | & 9 2
— —
HT o o O <t
—_— ) Har = | 8 b NS
~ wel 7 | S 2 | g
< RISH o | = =
© e R
° A mlE g S S 2
oo I Mo o ol [40) o o~ —
N W ‘z._l ik 8| & ™
<O .y X < | 0
A mT e
o o =} JoR | ! ol
o :_.u _~— Or | = | e | fm | fe %y e | W | TR MT
X s N Gl R N ) L S
= K = T e e e B R o S B S R S A
= oo | W | T ©
] — T

+4



15

FPESEE

R 5 o |95 =0 | 4z gy g
T H
200 Al 71,467 51,684 19,783
210 AAA Y 71,467 51,684 19,783
216 ©) A4 71467| 51,684/ 19,783
01 FFFoIR 71467 51,684 19,783 :‘jl%jg;‘,]oﬁo‘%x}
700 B0 5 WA 4,622,000/ 3,206,416/ 1,415,584
710 AT T 822,000) 706,416 115584
714 A5 35 822,000/ 706,416 115,584
01 X FE % 822,000 706416 115584 :“18232‘3'076]5%?5
720 WHEAY 3,800,000/ 2,500,000/ 1,300,000
721 AYF 3,800,000/ 2,500,000/ 1,300,000
03 7Iet3 AR Y= 3,800,000/ 2,500,000/ 1,300,000 ?5‘5?0?%%583
T4 4,693,467 3,258,100/ 1,435,367




16

5]
G )
TR 2™ IHCL| A & H AN 2 A= @lé'—;— =2}
718 & At 4,693,467 | 3,258,100 1,435,367
ANA-ZG 4,693,467 | 3,258,100 1,435,367
A 3= 4,693,467 | 3,258,100 1,435,367
HAANZ 4,693,467 3,258,100 | 1,435,367
HAAZ 4,693,467 |3,258,100 1,435,367
311 = Fo| A3k 2,281,400 1,846,100 | 435,300
01 ARSI IEAIdTe AP
m X7 E AT oA PSS
O A7 1EAA V(2P XA
37,000,000,0009%3.5% | 1,295,000 | 1,295,000
(] AkulaEad A9
3,000,000,0009%3.5% | 105,000 105,000
[ AAadwSiEsHIE 719
5,000,000,0009*3.5% | 175,000 | 175,000
(] B3HEsiAled AR@EET9)
4000,000,0009*3.5% | 140,000 | 140,000
[ o) 3] 31
4,4000000008%3.0% | 132,000 132,000
O SY=ATAH
4500,0000008%3.0% | 135,000 66,000
O I 2AE Y
2.200,000,000%3.0% 66,000 66,000
[ okARS S -573A 8%
2.200,0000002%3.0% 66,000 66,000
O A9
1,800,000000%3.0% 54,000 54,000




] 1L == @ Lil E =
TXE2 H Y= X &= X[ = of =2t
05 7IEfAFd o) A3
[w] A RPYAPR] 7 | g0 RS
(] ZAPEH
1,000,000,0004*3% 30,000 | 37,500 47,500
[ & SPESA L A=
980,000,0002*3% 29,400 | 33,600 | /4,200
[ vl SPAESA L 2=
1,800,000,000¥*3% 54,000 | 60,000 | 26,000
601 Y43 2,290,000 | 590,000 |1,700,000
05 7Ie=UZA )= d =543
=] A Hﬂi’d— mf] ©] %51
(m] o ]’E Hl:] =1 R 250’000
250,000,000 250,000
m BAH PAHEIAL A=
070 y o 1:]' ] '—'1; 140’000
140,000,000 140,000
m s PFAERIAL A=
HO]:I cHo H ]E Tﬁ; 200’000
200,000,000 200,000
01 ARG |SA 92738
m 37| Ex A (A N XA
] ]E ]E] ]E( | o)a ] J)'l:l 1’200,000 1,200,000
1,200,000,000
m AAdnSEFAEAY
dada sy .| 500,000 500,000
500,000,000
602 o 2= 122,067 | 822,000 |/699,933
01 FAXF 122,067 | 822,000 | /699,933
A = g A 4,693,467 (3,258,100 1,435,367




A699,933
£699,933

122,067
122,067

822,000
822,000

706,416
706,416

o3

bt

9

2| == |2/g/2|8/%2E8|8] B. =
?l P |§ 7 2 @& &8 Ya il I
oF w3 Kl © F =
‘Ur,._ _.JTALu - o ‘Ur,._ D
— <Fornawy Mo (@ —
=0 <0 =
oD o M0 Jo o
L | RA0AY X0 = T <0 )
ST mreo__, s Wl " g Q)
SIHTP R R of or !
ol =T = - ~ e N
g 0o -
a BRa_ |2 2R 32 S 5 Nnk A
== | 5 & 8 & B T me
- X0 ) — | | | o) Nro E = o o I
- |2 28 %%EElEpT v 2=
= = = N Slwr =
) = J QS W 'q Wﬂlmm = L
oD K ol
=0 _ _ a MK m | @
o =G 28288 2 & 2| -~®n K| mysl
i =<k g ° S N K 5 | K|[EFp s I
g © = . = )
B 3 o o K0 '
70 = n o =
]H =g 7 ||.|H||/ K _l.l = =
N 3PS ot S e ad NS LH 3r
m.x L SIS _|_|_ ..va .U_|.__H|.AH
x| RS I S e ® )
7O T of 2 o
N | DKo T Hn & nin N
ia |8 g g gggglaxy ¥ R
~ S 288823070 ]
o' 1<
G a5 &8 T g gLl =
fif =o K % § 8 2F5 E|TTT x
o — ) S T <0 = 2o IH
7 LHIR T
H S| = | oo = ay | KR
] ) 5 S &8 88 8 8EYT|uu ] t

H

0.
H

o A=

18



19



20



. 2008y

@ 71F4A e

7159AME e

I

)

(2) 2015

o
o

e
oF

ol

010
OH
o

iy
J

2015

7,500,145

3
— oxl= A oEF A<

214,500

214,503

7,500,142

21



e

T
oF

ay
N
No

O 717

|===lE Z|2kze] A

O

=<

al

oAb A& o)A A7

Z|2tal =2 =A

y

AII—I

O

1o

Mo@ =3

x._m_mu =
7

K0

©@

I

oo <

oy

=}

ol v

Emau =

0 xo S

LR 2

| A (D) -

3

% SAZ 0|

o

)

~
oF

N & S
Ko | 5 b
N (@] (e}
H3M| R = 5
TR | o o
RR| Q
@. Lo LO [}
= 3 | = =
T [y <
K = | & I
oy Sl N -yt e
= | | | ZEEE WO |
oir S JMO ~3 Mfm.._ o ﬂﬂu %@L ‘mﬁ“@_ <
s e g B 7 [ERe|NERe) W
oo | X || ™ Ca 4= |~
‘m Ovo ~ ~ N ‘q
- D DN
nl | & M
™) )
KIO 4 4
N (@] ()
H3M| = L5
Mol | oF ~
RI<H| & &
ol
=~ | = <F & S
ol = s — L
o ol < =
<k <} N 1N
- N
o | = |t | e o oo e e
oL | Nf | oF e | A | A ey
W | e % d | O R A =
5 o] N

22



23

FPESEE

_ Zd T
A s £ YA | g | TR | A -
T Y 3
200 Al &Y 3 3
210 A3 A9 3 3
216 oA+ 3 3
] 1= o
01 BTl 3 3 5 e
700 RAFASHE AL 142 142
710 RATAS 142 142
714 o X5 3|4 142 142
01 A XF34 142 142
720 WHA 214,500 | 222,750 | 8,250
722 dggEdsa 214500 @ 222,750 | A8,250
[S)E)RS El o2
04 o grFolA+4 214,500 | 222,750 | 28,250 égz?fgggﬁogg t
F 9 214,645 22892 | A8247
©® AEAY |
G
_ _ s =
X |22 M Chol N2 oY= e S s
M=
7] 8 o 2k 214,645 222,892 | A8,247
AND-FH 214,645 222,892 | A8247
A FF 214,500 | 222,750 | 28,250
UEA A= 214,500 1 222,750 | A 8,250
WHA YA = 214,500 222,750 | A 8,250
705 dgdE A4S 214,500 1 222,750 | A 8,250
02-of == o] A} 8
- A
w) o ol A 4k3k 214,500,0009) 21400 | 2227501 28,250
HARZ= 145 142 3
HAAZ 145 142 3
602 o X 145 142 3
01-o| X &
CEECEE! 1450009 R 18 3
2 Z T A 214,645 222,892 | A8247




730,125
730,145

<l op M0 o
SMNiro <0

17250

840000
187,500
2450
750
21450
24250

oD of M0 oy
=Moo <o

Br80_—_, S

SIS R

[y

0220

— D

187,500

29230
21450

0000
1230
27430
750
PULINY

187305
24502

YN
214583

8000009 30116
8000009 L4387

R g 3=
0 ol & I

R olMno

THKAMD

KJoDno

=@

17256

187506
24508

9,104,395

&1L BN

2009 | 830,15
02 MK
03| U
04| W

2010
2011
2015
ik
A

0

K]

bl

o

-

wl

oK

o
=

AD @
Klo @

=R

M@

2013 E 2| 2014 E 2| 2015 2
BT o

[ szl % Ags WA

K o
wr ol
=

14 M ﬁ
- o T

145

7,500,145
7,500,000

142

7,500,142
7,500,000

7,500,140
140

24



& dl 3

JJ

3
o
1D

Ki0
<J
oJ

25



26



O AFEA As

o
EREAcY:
—_L
=

ANBE A4z, A15x g 7t oAl AdEE 7]

(1) XA - Ad 2 AABY 7| EH A67Z, A 68%, A|74%

2) AABA . 4F Aoy Fud Y ANEE L Ad oy

h s =

O Aol ot 2 $FET 5 584 Bl Fuo] Ay s
% S

o A Ak D A Y

O Ade) AFAUHIZ Aol 2 &3 $FBT

GERED
20145_{;_%# 201515“: jlg%%jﬂg 20155_%%5/5'&
ZH% @ | ~90 | N2O | 220-0-0 | ©-0+@ |
0,752,405 2,875,964 2,276,460 599,504 7,351,909

% 551 Mej3, 2 S Ugsoe gl Seisls 3t oixj3 oif 21 ofef3eigel Mol
w X[ ANHOE JqEZ XEHEe 2 -

- | [y |
x| 2 o ot H el

—



GERE)

158 g sk=s S 2472
Z4%@ DS+ AD® ©=@+®
7,351,909 7,351,909

% gAkm olE/A (D) - 15EEE AIE, Zl2tolzef A H olEE Jjzhee) JA

[ Ag+4A418

D AFFAEZ

£/ H & INEP =
S & Li' E = S = & Llj E =
%F % —+—Or=s|0—|H _/'K_O:!O_H (=) DIZIF %l- g IlEO—nH Il%o—h‘ = jl:nF
s A 7,295,204 6,672,705 | 622,499 st A 7,295,204 6,672,705 | 622,499
AAJF 2,629,494 12,372,837 | 256,657 | H]-& A AL HI 12,255,000 | 2,184,000 | 71,000
HzZ 40,000 | 52,000 |A12,000 | SAAIALG )
- olgd ooy
Hi= &)
(e} e A2 PN
BAE 3 7)1 B 7 H)
BE! E;{) (T = A 21,120 | 69,120 | 248,000
A gada34 o g
o 235 4,419,240 (4,049,240 | 370,000 o X & 5,018,744 |4,417,085 | 601,659
> o]:L_c,zJ A
oﬂ '?‘1::1 } H }z]_:éj_a] H
2= o)
oVA¢Y | 206470 198628 7842| VTHEHE
71EFE A2 340 2,500 | A2,160




29

FPESEE

e
B
=
o,

) T -
5| ¥ = Fdd = otol = Zr ey 9
T H 1
200 A2l 126,390| 117,428 8,962
210 A8 A 2+ 126,390| 117,428 8,962
216 A4 126,390| 117,428 8,962
- 0 of| 2|7 o] A} HHAY
01 °]AH=<) 126,390| 117,428 8,962 126:390,0009]
500 B2 40,000 520000  A12,000
520 A|EH] HEF 5 40,000 52,0000 A12,000
521 A|EH| RRF = 40,000 520000  A12,000
= o1 A A e HFALS
0IASHRZE 5 40,000 520000  A12,000 4(;000,000 3
700 EAY s LU F A 7128814 6503277 625,537
710 RAFYS 4,419240| 4,049,240| 370,000
714 o) 223 4419240 4049240 370,000
N x| F 34+ & o]z}
01 A=Z3l5 4419240 4049240 370,000 4.419.240,0003]
720 W E A ) 2,709574| 2454037 255,537
721 AYHF 2,629494| 27372837 256,657
03 dutslA A7
e8| A A2 2,629494| 2372837 256,657 269,494 00091
722 e gL T 80,080 81,200 1,120
04 E31E ogg o1t
o e o] 212=9) 80,080 81,200 1,120 80,080,000
A9 & A 7295204 6,672,705 622,499




50,000,000 x 14

(37734, 4, 9%,
A AR FBMNAH)

— - == —
AR - W= Azd | 25 | 3 2
A g QbH) 7,295,204 | 6,672,705 622,499
s 2,276,120 2,250,620 25,500
o v 73} 2,276,120 2,250,620 25,500
3 -S 2T (AHA) 2,126,120| 2,096,620 29 500
201 GHH--oH] 21,120 21,120
01 AHF-#elH|
W 7lE8 AY9ds Ao
70,0009 x 47 x 43] 1,120 1,120
W ARSI ET WS-TH
20,000,0009 x 14 20,000 20,000
206 A ZH] 360,000 290,000 70,000
m A AL JadE5TY
deAAE dadET e 300,000| 150,000/ 150,000
300,000,000 x 14
E Z_] e x b o)
s AT 30,000  110,000| 280,000
110,000,000 x 14
W] IR FA(FF7] 9 15F
|22 FH(FE7] 9 15%) 30,000 30,000
30,000,0009 x 14
401 A]AH] 2 Hojy 1,645,000 1,655,500 10,500
01 A]AdH]
m 5de 2 S557H
65,000,0009 x 12 65,000 80,000 A15,000
m SHET FUARRE (A
60,000,000 x 12 60,000 140,000 80,000
m SFEF FuAAE (A3
200,000,008 x 12 200,000 100,000 100,000
w HjRFER3E] 9] 16704
AN E (= 2)F v 760,000 800,000  A40,000
760,000,000 /1770 2
A F A d A B
= A B 100,000{ 50,000 50,000
100,000,000 x 14
Ao ARAAL A 2 HH
m] Aol EAAE A X JH] 50000)  200000] 150000




31

24 39| § A% I dae | AdE | 3@
m e AsHadiitd
(AFA14)
410,000,0009 x 12 410,000
m ERFAL G F4- 4|
04 45000 24,5000
m FEAGFA AW S5
0 240,000| 240,000
405-01 AAF 2 EFF 51 100,000 130,000 230,000
m Aol 2 o-§ A Y
(A, T4, 8], alaEE 5)
100,000,000 x 1) 100,000 130,000| 230,000
A& ETF(HZ) 80,000( 104,000 ~24,000
401-01 A A8 80,000 104,000 224,000
] A FAAEE A 0 44000 44,000
T 7= 0¥
Al 718 0
] AF3 A o HEALY 80,000 60,000 20,000
T 7]¥ 40,000,000
Al 715 40,000,000
FTFANALZTINA S 70,000 50,000 20,000
401-01 A A8 70,000 50,000 20,000
m F53) AL A, A &9
70,000,000 x 12] 70,000 50,000 20,000
ANE2E 5,019,084 4,422,085 596,999
HAANZ 5,019,084 4,422,085 596,999
HAAZAGHE 7T F7) 5,019,084 | 4,422,085 596,999
602-01 o x| & 5,018,744 | 4,419,585 599,159
808-02 Rz w3
m =H|HE S 340,000 340 25000 A2,160
A= = A 7295204 6,672,705 622,499




LS EE R LT
(29 ")
z 4 9 1 9 9
Sl 7 s | e oz | 7Jek Al g | 71 | e gf’é‘@
@ sH B ) Al e | A
2009 | 5427572 39680 502500 95182 1824203| 181913% 5068 3,603,369
2010 19062091 14900000 330000) 86209 166834 1,658154 200 24785
2011 1,711,166 | 14470000 136500 127,606 1146575  1,143029 356 564591
2012 3883537 | 3,549,000 0000| 244537 2067287 206362| 50| 3105 1816250
013 | 23573%| 197028 119000 241,37 2207400 2206000 | 1400 1499%
2014 268465 | 2372837 52000 198,628 22531200 218L500| 69120 2500 370,345
2015 2875964 | 262944 40,000 206470 22764601 2255000|21,120| 340, 59504
A | 20,785,308, 17472249 | 1,270,000 | 2,043,069 1343339 13,326440 | 2200| 14759 7,351,909

O -
TEEIA [(PIazdnzel sg7g 1sdsy
=2 2 gAel @2 <)

32

] dlz]5 2 ¢ 94
(29 1)
of 2] & of gl
T & AAEA | 2013 =2 | 2014 [ 20559ET | = 7 Hll i
ERE A M@ BRI (®-@)

37 6382060 | 6752405 | 7,351,909 599 504

X2 | stes) | 3582060 3952405 | 4551909 599,504

dqez | 2373 | 2800000 2,800,000 | 2,800,000
% 20132 HRHS HAY|ZOoR AMSIT. 2014-2015HEY HAYUS HElHo2 REA



NS

ARl = Xl



34



35

A JQE %‘f%
(2) 20159 % 7]2A1E e
O AL5TFo AF-AHe AT AMEY P71w54 Akl
AL7NFE F7 iAoz 43S 5 Y
O AZAE 5 AZAIFAA 73S AQTOE ofihA] ZF2EAL]] 9
45 E BB
© 7F2AY 2 4 |
1) 7lax4d A%
O dx=2 7lax4d9d (B]: 4 9)
qaEc o 158 E JIZ2ENHE 17551%1%* i
X A oH = S Lo L
@ _Jlk_%@ XlE@ @:@_© @:@+@
1,154,086 32,645 195,000 A 162,355 991,731
% 59 MYF, BExa S AZxoz oRoA SsE ZAUOIZ 3 &
oletZZ 5% A <)
% K& MEHoR oR=Z X|EHE FUOIASZ L oS H <)



(T4 9)

1hEEY si= E 4R
S E) EENEEO; ©=@+®
991,731 154,321 1,146,052
% A PIRIEEAIE(@) - 15T A, 7= A B vleeslE 7R A
2 ADEA : AANDA 2AF, N1BLE dAF)F 5

XA} F= 71 A
© 5,000,000 (1¢1)
AA=F &AF : 10,000,000

AR A A%, AGAFAN S

: 180,000,000 (121 ¢ 10%HY)

SEpE NEFE
5 o 958 | U | < o 5 o 954 | US| < o
= T || Fow|SF) B S | N [EW | S °
e A 486,731| 550,786 A 64,055 o A 486,731| 550,786 A 64,055
AT H-§AAAFG B | 185,0000 96,700 88,300
HzZ SAAIAFG H] 10,000 10,000
- old ooy
e s
[e) = A~
-B‘Z]- T Pq N / ] 2 76‘ H]
(O1ZF E3h 500 493 A=)
g dF34 of g5
of x| 5 3] 4 454,086 | 463,813 219,727 of| 2| 7 291,731| 454,086 | A162,355
= 01 _C;J '}
o5 e ak
= :LQ, A
o] A} 32,145 34471 A2,326 o - ;j féﬁ H
718 52,009| A 52,009 71Eb R &

36



37

FPESEE

- ‘154 MEE — =
T &5 L — ]
200 Al 12,125 65,690 | A53,565
210 AAAA 215 12,125 13681  A1,556
216 o)A 12,125 13,681 | A1,556
719 AYF oA
I 2 o] x)L=0) A [= R B = I =]
01 F&daFoxYy 12,125 13,681 1556 | | 21250009
2237 E}4= 9] 52,009 | A52,009
0 19K=] 52,009 | £52,009
700 AL 5L F A 474606 | 485,096 | A10,490
710 RASFAS 454586 | 464,306 | 29,720
713G A2 59 500 493 7
[e) Z :l}\]-jj_
] 500 493 7| 87 o
WA S Y 500,000
7149 X & 3] 454,086 | 463,813 | 19,727
01 =32
o 454,086 | 463,813 | A9,727 u ]”gl“;
2235 436,000
720 WA 20,020 | 20,790 AT770
720 d 8= % o7 20,020 | 20,790 AT70
04 R IEdEEo Ikt
SJEro]A9=) 20,020 | 20,790 AT70 20,020,0009]
A4 & A 486,731 | 550,786 | 64,055




38

= x5 Al o ‘154 NET —
i e g | qzw | 5%
AL3] &2 37} 486,731 | 550,786 | 64,055
ArFZAY 195,000 96,700 98,300
2719 2 ALS5T AHALAAL7 ) 195,000 96,700 98,300
2 A =) 2 195,000 96,700 98,300
301 YutRAF 185,000 96,700 88,300
01 AL R 38 =
m] SRS VRt viEE A
100,000€x150™ x1271 €
= 180,000,000 185,000 96,700 88,300
m FFALAZT =
5,000,0009 x FAH14
= 5,000,000
501 WIZFgA= 10,000 10,000
01 UHEAF
m 271 5 AR S 10,000 10,000
10,000,000
AZSE A 7)F) 291,731 | 454,086 | A162,355
HAAZ A7 F) 291,731 | 454,086 | A162,355
602 o X= 291,721 | 454,086 | A162,355
602-01 &1L X =
291,731 | 454,086 | A162,355
291,731,000
2 & 3 A 486,731 | 550,786 | A64,055




= . =g (2| |B|E|8]| & _ =)
‘M_Aﬂ mvrmmn_uu & L) = 8 B nAy W. % |_u__._.= m_._._ o 0
. K @ <] _|_|_ _|_._O .. ﬂ I_Nﬁ
o o) i F| B ;I
‘DrL Ty u_klu m...wu ﬂ(ux_\ O_
<For 0wy - 3
=0 %0 o s s |19 T
< 51 M0k A3 M0 <0 @) N T = =
=i K ol _J__u|o_. n) <0 1oy @ W_.hﬂu ﬂ&H_ _JD @ m m O_L
Bre_ D o Mo - Ko @ < < 3
— 80k — = — O = >
0 ol ~ R K ol 2 K
OH 5 = o E Io-
— g ol B Kpo
i, = 08 = = =) = — N — — o =l
R XD = m._uo oL e 8B 8| ®
- = S o
00 X0BD _ g SIE 8 2 [2ms3 musl & 5| 8|
— T =] 2 _ _.__u I_Ar._ E_| .U_|._ —_ (@) (q\l re)
=@ = | %8 B |TDE I <
e = = © 2 N N © o
el m & < m 5 W oK T KT mole & | & | 8| %
~< _ H wrUsr 2 ¥ 8| O
— 218 g g B 5 =2 8| QMY Klpal 2 9 R | p
Kol o & 2 @G 8 & &8 B | <y 53R S 0
o<k o Ko — B .Irﬁ
Erio ko - o g |
ar —— S = = |1 K o N 3 ol _ v = = 0
=k Re | £ 3B FB|F| R E W o0 M| & & S| w
SIS - < A mE| = | § R | §
%0 1 oo T i © B - <]
=M = 0 2 - Tl
Kd M & M i | OH
2 g | Kl LHo K wr o | w | K
KRJoDno 8 g 4 3 =} _(ﬂ\ ~ H]wu_ 0
7o) D_ o “L[ 'H Ll_._-_
_ 5 52 B E(§5 2|8 Vo  fe = L
=© g ¢ |8 | ¥®| €| =L gl = " -
0z 0 = [ = ! ! 2}
i 2 2z 2228y =|HiH v O =
3] S| S - % K O Ly T T o

39



40



Ol A=



42



@ 71F4A e

-

. 1998

=

A W oye] Als|ze] S, BAAL)

-
-

"0

Nd
pja!

—_
1o

el

o

715AME e

4

T

(2) 2015

A8 2

o
i

e
oF

_uu_
o
oll
Ha§ | 3
) 0 o
mwm+ﬂw S
@) @ —
(@N|
©
ma@ =
KOS | v
W ©
=
010
OH o
Mo S
| m S
Hl =]
)
LO
o
a | S
+ | S
ol
@ N
) 3l o
¥ X0 =3
o KA —
(@]

2|)
ANe=es sd90xls 2 oE=m Al

43



44

O 719 & Z2A4TTE (S9]3¢
R EN Sx2 = XARD
THU@ IEESEIO) ©=@+®
1,069,194 1,069,194

A PIEEAE(@) - 15EET AR, 7RIvE AHE B vseslE 7)) A4

= H = INEFE=
g = | 2gw F5% 32| ¥ =2  xse {25 s
T = =
3 A 594194 588490 5704| I 7 504,194 | 588490 5704
A= Al g A ARG H | 25,000 | 25,000
CES $AA A
: A o
T G ST
o =] *~
H A 3 7] 874 B
CIA 28 G+ B2
Agad=I+ o &=
AT | 563490 | 55579 | 7,694|  clNE 569,194 | 563,490 5704
> de) :L_C'l_] A
S taggee
10
olAeY | 30704 32694 ar990) VTEEHE
71 e e} A&




45

FPESEE

(4 - AL
_ NE _
& & = =] o ;ng = MAE W Y
200 A9+ 16,404 17,844 | A1,440
210 AAA 954 16,404 17,844 | A1,440
216 °|AFY 16,404 17,844 | A1,440
01 3=kl 16,404 17,844 | A1,440| 3843 ol#} 1640439
700 A 5 577,790 | 570,646 7,144
710 RAFY T 563,490 | 555,796 7,694
714 =35 563,490 | 555,796 7,694
01 < A|=34 563,490 | 555,796 7,694 JAF3]F 56349071
720 W5-A 14,300 14,850 A550
722 gLy 14,300 14,850 A550
o ETolA4el | 14300 | 14850 | ass0| o /lE dEE ol
’ ’ 521 $1*2.86%=14, 300;5_1&
A4 & A 594,194 | 588,490 5,704
@ AEAY |
(24 - A9
EE 22 MM e N2 B A= ney | GE= | =
o] 71 & 3} 591,194 | 588,490 5,704
o] JE A Z A (A} B ARG 7EE o] &) 25,000 | 25,000
o] B ) Y (A 7] ) 25,000 | 25,000
of Ak A 25,000 | 25,000
307 W7ol A 25,000 25,000
o AFALOl H =
o@z ;}ggéﬁ {gi* 25,000 | 25,000
ARG E A3 B A RS 7tED A 569,194 | 563,490 5,704
BHAA (A TA)N(AZ TR 7 +=) 569,194 | 563,490 5,704
HAAZ(AEA7H) 569,194 | 563,490 5,704
602 o = 569,194 | 563,490 5,704
% 212%;] - 569,194 | 563490 5704
A& F A 594,194 | 588,490 5,704




K

641,785

15,208

66,330

73350

259,123

7,64

5704

1,069,194

<} or M0 oy
= M0 <0

oD or 10 ot
=Moo <o

80 _
Sl P PP =R

__A%m

= 080 —

— T

D= <

50,000

25,000 | 25,000

25,000 | 25,000

50,000

26,903

15,208

16,330

23,350

29,123

32,6%4

30,704

174312

= an<F=T0
101 2 [

=

= olno

THKAMD

KJoDro

50,000

50,000

=®

641,785 | 614,882

15,208

66,330

73,350

259,123 | 230,000

32,604

30,704

1,119,194 | 944,882

Bu
Lo
&l

2000+

201013

20114

20124

2013

2014

201543

A

[
K1
ok

=S
o

20
Kd

Tl

Al

[ szl 2 Ags WA

o
3

oF

e
=)
N | 3|
! R I
KI0 @ w -
mE <t < S
LH © =) N S
m| Yy 2|23
r | a= | 8| 8 | 8
u ) = S ) )
= S| =
_ Al
alk o
(]
m | e || 8 8
— = <t < (=X
= ¥=|g | g g
[=) M = S “ A
o 18 —
@V
i 2|l g s
£ O—l —/7 79 07
o= g8
— i3] < Egl kg
O —
Al
5 JU
= BN
wr ol a My
= L
I ~ <X i
— o~ o
= o
JIjd —_— ul ul
I R
e | X B
s B B

@

ol

46



= X Jl =

H

47



48



PEECEET

. 19954

BA

2
=

EA AL

4

g

(2) 2015

7o)
3

o] A}

)
A 9

-
S I

Ho]‘ 'C‘%]: :

+

1

7

O

o
e

~
oF

_uw_
-
ol oo
LH o @ nﬂa
) X0 © =4
Te) _.An_ Il —
- @) —
©]
A0 @ 2
W ©
=
040
0 o
| w | S
m = m
LH
uy
LO
h ® |
ol N.,
<F | o
e | —
U=l | &
3% (2
Kl

<+
ol
o
.ﬂ —_
3 o
3 3
ar
|ﬂ T
P o
z m
z X
s wom
Yl o]
of o
MH
of M
RO
PO
Byl M K
uo & u_n
o <k o
K{ ot
o Mo
_od 0]
Mo o &r
ol wr KM
7T <
ol K
K

49



50

(F9:419)
1hE Y =P\i=] g XHARB
ZHM@ e EEIO) ©=@+®
1,170,278 1,170,278

¥ A vEeAA®) 15U A1E, IR A 2 vgeslE 7z A1
(2) APZEA : dFolA}
(3) AHb7IF : =RA3AIR 3] F+FA Y
W) AR ;=913 opEAIAE Lgu] A2l

2= H & INEP =
S QoK | Aoloh | = O S 7 ANEH | NEH | = =
ot A 190278 | 177911 12,367 st A 190278 177911 12,367
AAF v g AHdAFG BT | 20,0000 20,000
HEF T AR H
_ XS
e Soa)
(e} e B> P
'ETX]'D N % %733]
CIA E3h G m A
o g5UdF3) 5 of g3
of x| = 3] 4 157,911 145,726 12,185 of| X5 170,278 157911 12,367
T Ke) =T =1
g HIgges
< &)
o] 2}2=<] 32367 32185 182 @]TE{ZM%
7184 7 A=




PESLE

L
do
[
o

_ v o _
% g £ U] o S 7 AE4Y 49
TUYY
200 Al &Y 3,767 2,485 1,282
210 AAA A+ 3,767 2,485 1,282
216 )&= 3,767 2,485 1,282
i A AF o)A
012242 R 3,767 2,485 1282 |- REAF: 404
- A7dlF - 37670009
700 AgA 2 A5 35 186,511 | 175,426| 11,085
710 RATFY 5 157911| 145,726 12,185
714 €22 34 157,911 145,726| 12,185
_ _ Ry | Oﬂ;‘(]:l ﬂ%
s 2 2= o -1 =] T
019 X = 34 157911| 145,726| 12,185 157,911,000
720 WA 28,600 29,700 ~A1,100
722 oA Eg 2 o¢F 28,600| 29,700 ~A1,100
04 S lE dES o7t
VAN
ety oy | 280001 297001 ALIO e, ace-8 60,0009
A A g A 190,278 | 177,911 12,367

51



X EH |Cto = H AN =2 o | OEE = ot
A2 R AR B 4= X =N N ==
=

190,278 | 177,911 12,367

A 20,000 20,000
=5 FA 20,000 20,000
wolekx A ¢ 20,000 20,000
Ogheols] -9 A 20,000 20,000
307 QWizto)A 20,000 20,000
03 TI7FA| A Fu| 2
] TjebeL18] ook 28] 7 gH]x | 20,000 20,000
20,000,000
N5 170278 | 157,911 12,367
HAAZ 170278 | 157,911 12,367
6029 x| & 170278 | 157,911 12,367
01 ==
W 23 X2 1702780009 170278 | 157,911 12,367

P | 190278 | 177,911 12,367




[]
re
bt
nl
N
[
PN
oX,
)
o)
og{é
r (
olgt

A 4)
X 8 o I
= Ooled | _

SO [ g o og 81 o 1y 0% | mo
=2 H | o | = | ol §|DA Ol=~| Ol XH| JIEF H K| A HTE' =% 2& @-
® 5|3 |5 o 2|t *Y 0 |AY NS SelS e

) Bl | bl | 48 4
2(1)97]}?(] 1,253,724 650,000 31972| 283982 152,180 | 152,180 1,101,544
2010 23818 23818 27000] 27,000 A3182
011 26130 810 200001 20000 6,130
2012 41274 41274 2000 2000 20274
2013 39,960 90 200000 20,000 19960
014 2185 218 2000 2000 12,185
3315 0367 2367 20000/ 20000 12.367
Al 149458 650000 515476 | 283982 | 279,180 | 279,180 1,170278
w Mo gl Xslolofl= of x| Z2(&F) & o ElZ(ateh2 M el H
W Tl A= LE 7| BREAE SEEIAM [ 7287 Ee 7|2 ‘1Azt
TMM@} SAUROI/HE 7|2 2 XMEE Fe = =al)
(] AAF g dgF Al
A 4)
Hxl=2 <« eSS
2 | Ol XI(E)X )
T = UNEIN sy e so1aEs e po15E s o o L
S | ENY@ | E@HUO
A 1,100,179 1,157,911 1,170,278
o X& | 23 100,179 157,911 170,278
o83 | Eda71E | 1,000,000 1,000,000 | 1,000,000
¥ A vEAA®) - 15U A1, 7IRFI= AlE 2 2 =4



54



sl 3

M =

oir
oir

55



56



A%

oFiEA] %

ol
=

A 19%

D 7IEAEA Ne

3} A&7

K

o

. OF2FA 9] A
- 19961

(2) A2 &4

3T

O A A3 7AAAA A e S

O $5A% B254 2 AFAEA

(1) 715AFE Y &=

420271

AYA
oy

715AME e

|
a-
=z

(2) 20153
O 7=

o
3

~
oF

bl

ol __ @
u_.._._A.o@

W ©

717,197

19,326

3
0K
| ©

A

|25 = sdOIxlg & oEZ M2

)

19,326

697,871

57



15E g EN= Z XdR2
R CY 013 =20 ©=@+®
717,197 717,197

# §AK VISEAHA(D) < 154 AF, RIe)Ee) Ak 2 vl SRwd A
(2) ALz : AAF olAFd T
(3) AF7IE A olAFd WollM A

4) AL - s 2ol gA Addez A4

22 & NEDE=
St ==} ‘15l|‘_':1 @li—_':'_[I:_ = D} St (==} ‘1517_':' @EE = D}
I ot T B M T M = - =Y N=e (=2
sk A 217,197 197,871 19,326 st A 217,197 197,871 19,326
A= H] G A A B
HZF S ASAFG H
A R
HH (7 AdH)
[e) = A~
A= 3 7] 274
1A E3h G 2 an)
g dF34 of g3
of x| = 3] 4 197,871 178,158 19,713 o X & 217,197 197,871 19,326
> 01:1-9—] =l
o= }H}z}ﬁ}ﬂu
/\:1_?, A
o] A}4= <l 19,326|  19,713| 387 ﬂTﬁgﬂu
h=sall b=




59

FPESEE

32 g 2 sy | D0 52 & E U o
4= 9 oH
200 A9 Y 5,026 4,863 163
210 7BAA AT 5,026 4863 | 163
216 oA+ 5,026 4,863 163
01 FdelEeoRks 5,026 4,863 163 | =aldz]=o]2t 5,026
700 BT PTHU AN 197,871 | 178,158 | 19,713
710 A5 5 197,871 | 178,158 | 19,713
714 AA|F3] 197,871 | 178,158 | 19,713
01 dxIZ3r 197,871 | 178,158 | 19,713
720 WEA 8 14300 | 14,850 | A550 | 87|12 g0l 14,300
722 dgaRdea 14,300 14,850 | A550
04 dlggo)z44 14,300 14,850 | A550
T A FA 217,197 | 197,871 | 19,326
© AEAY
(99 - Hd
AE 22 MM o9 NS B A= A28 | fEE | =2
RS- A 1t 217,197 | 197,871 | 19,326
A4 217,197 | 197,871 | 19,326
AF&s 217,197 | 197,871 | 19,326
B 217,197 | 197871 19,326
602 o X = 217,197 | 197,871 | 19,326
01 FLAAF 217,197 | 197,871 | 19,326
A ZE A 217,197 | 197871 19,326




1349
15015
15020
18,301
19713
19326

615,373
7,197

<For M0y
S M0 %0

oD o M0 ey
=Moo <0

=l
=]

sreook =

SJOH~R

A 2|

o

—

H

2|

Al
(=]

o EF =

]

115873
1349
15015
15,020
18301
19,713
19326
217,197

—_ —

R ng3FE o
os%__loﬁnw_%

R olMo

ol = ofl x| =(&] =)

DHKAMD

&Jonro

=®

717,197/500,000

15015

19,326

SJLH BN

A

209744 615,873 500,000

2010 | 1349
2011

2012 | 1500
2013 18301

2014 19713

2015
ks

otk
=

15

el

BEIM O 73x=d729

= ot
o =

k=3
2!

Al

7

040

o
I_I

Tl

il

F )

ma

o]

]

K

Ma

(1 o) =]

o

—_

wl

oK

o
=

19,326
19,326

o

717,197
217,197
500,000

Sk, 2014-2015E =2 &R

697,871
197,871
500,000

679,570
179,570

H

%

60



[0

KO0
oJ
80
RO
ol

4
Kio

J 1 X1 &A1k

61



62



@ 71FAA ML

v

=
=

1985 43 A7

7
. 1997

LT FAA QA AP §A4A
=1

=

S
=

(2)

e

2|
-

oy

—_

M= Ta7IHAN H] AR gAwe
3}

N
Tz

Nfo ofr
o] B B
T~
o
MK N

gazd A5z 74
SEEEENESSRE

ha
P78 A 2
R

7
3l

o O

%
IR AR Al

715 A
1
12k R A 2E

7

0

H Nfo o

b

—_—

EA
=
F A

A
7
Z

O ©

(2) 201543
]_
o
3

O

1,300,000

| O

Jn
O
o] ©

H

41,447

J

41,447

1,300,000

ol
K
ol
&

=HOIx= X oEFT H<2)

wur g
<
_x_a

K

63



913

ay
N
No

O 717

™
9 g
Ve o
KA m_u_u R
0 -
©
o ®
o0 3
o
=]
1l S
U % =
I F
2Ky =

15EET AR, 7Rl A B rleeslE TR A

e L B ()

T

~~ N

i No

O
u|z b
H&dlmﬂ
2l o0 %R
=% i
0% = .
S OF o
o v
7 o)

)

T o
M| = B fn
D| T X
ITN =r B° B°
0| oy T oF

= ¥

SR

Tl

Nl = D
Bl Y e
= T
0 AR~
S

™

N IO
n) ~ -~
o Koo
WM

Ho

st
X
= ~ X
-~ ST
ol No o
= G

ql

o]
H
Az

719 & AR

7
o3

K
o

" o | O
N0 | 8|8
Ko |51 S
NN o
H3n & | o S
T 5| S
RIR| & 2
@ DN | DN )
= msll | 3 S
K oKl = = =3
RIFR&S ™ 5}
L —
T | = T | o
oD A %0 | X0
gins jans jans )
o= T EEREE e o K
T | = P H_.tu_.e W | R oF | oF | T
| | - | X — | — | OF
00 | ot | X ﬂlaﬁ ~ BT Hp A
% L eI ENE o | AF
o X |7
n0 | R s
Ko | S g
DN ) DN
43N & S N
Tl 5 S <
RI<H R =
= )
™ 3l S <
OH_ 5m“= ~ O/ Ai/
FH S R |
— —
AR .
LI e R N R A
OF| N | o MR | oF | Mim |4k ~ |5
00 | %8 ||| N (KX R K| T~ =
o0 | W | T o N
=

64



65

FPESEE

(29l - H9)
Xt | B} | B 2 ‘45l A OlOH et = 2} INESIRe:
o U | o — 15_ T = #P:iloﬂH S o o= H—|
200 Al &Y 41,447 @ 44027 | A2,580
210 BAAA 2+ 41,447 | 44027 | A2,580
211 o) &A4¢ 41447 | 44027 | A2580
25l 2ol 2l 2= 0] =gl Rl P
01 ZZdFo| A4 41447 | 44027 | A2580 41.447,0009)
700 EAFY 5 2 UEAL 1,300,000 | 1,300,000
710 AU 5 1,300,000 | 1,300,000
714 A= 3|4 1,300,000 | 1,300,000
)= 5] 719 AAF 34
01 dx=3% 1,300,000 | 1,300,000 1.300,000,000%]
F 4 A 1,341,447 | 1,344,027 |  A2,580
© AEAE |
G RiE )
EH 22 HH o9 N2 B A= 2% | f2 | =2
719 A 1,341,447 | 1,344,027 2,580
AQRAZT . 153 41,447 | 44,027 |  A2580
A T A S A 41447 1 440271  A2,580
Z2719749 AR 41447 | 440271  A2580
A AT gAo| AR A 41447 | 44027 | A2580
306 =97 41,447 | 44,027 A 2,580
01 =4+
WAGNA T FEAI AR AT | 41,447 | 44027 |  A2,580
41,447,000
AN FE-E 1,300,000 | 1,300,000
HAAZ= 1,300,000 | 1,300,000
R N P e e A 1,300,000 | 1,300,000
602 < =& 1,300,000 | 1,300,000
01 o X7
m =72 oX= 1,300,000 | 1,300,000
1,300,000,0001
A & F= A 1,341,447 | 1,344,027 A 2,580




K

)
G2

e

0

oF

3
NJ@

1,300,000

1,300,000

0 KH
~ =

<l oE M0t
=Moo <0

oD ok Mo ey
=Moo <0

sraooknyo
SJHS R

&@MW

= 5D
==
— X0

48,171
40978
47878
50984
44007

41447

273485

EE)

48,171
40978
47878
50984
M7
41,447

273485

~ w <Fol

= ol
IS his

48171
40978
11878
50984
4007

41,047
13485

=<0

= qn<F=G0
o0 e S 5y

= olno

THKAMD

&Jonro

= @©

1,300,000 | 1,300,000

48,171
40978
47878
50984
44007

41,447

1,573485 | 1,300,000

B
LH
&l

2009

A

2010

2011

2012

2013

2014
20159

A

7=

EEXEEE!

O A 9 deE WA

o
3

S

oF

|
=)
nO @
KIo @
N o o
ol @ S S
no H= = =
o S S
ur | Mz S )
oK
E S S
ro ol @) S S
R Y| g g
= N = A A
iy
" o o
oll S S
H° = =
M) = a A
™ :_@.._ — —
i 7
wr ol
= ™
=
= o
[ M _;ﬂu
+ T

66



HD IEXidAld F2XRE IS

K=&l



68



Zz4d A10x

1

o
yul

of

- 20113

H7l=HBAIE FRIAd7]

D 71FAA Ae

2

_cq

550,000

7154 e

o

00
0K
o

)

A

mJ

L=

2015

386,000

1,366,000

980,000

5%

A B A A EHAGe] EAbA AxE APo Fx
E]Z

=k

=

(2) 2015

936,000

<+

o

o

ﬂ —_
3
o K
0wr
|ﬂ T
s -
z
s X
s M
- (o]
oo
My

of
RO
Ru_ K
Wz R
:_OHW__T._
rosk5r
K

T Moy
_of 0]
nonoir
ol wr i
kel
o0 K
K

69



e

T
oF

O 717

cE . 1383 S S
=) % n | = = =1 S
X ﬂd x_o N_. <] A M_J
Dn_ -
9| g B I S S
X0 S |~ TR o | = )
@ o — o= = A IS8
I._m_u_u oS N K1 M..a <, o
Ho x ¥ Isis =
o = mall & | S S
Ak K o) e | 8 =
H K TRl g}
m_x — —
&3 N N o ey ey _
- o o [= % Z enEe e B
® PR 7o | % ldagul| B | R R
& i ol R e = I o oY
no ™ T X X 5 K SN of KE | N
= ~~ wu o ~ —— —
P.M. N BB = P X
00l 5 N N N S5 <
= TH a. - a0 — | & <
< XX WSS ?
B wa : -
(o)) (ag] \O (e
%:w = cﬁﬁ S 8 = =
o ol | = e =
T o RI<H % & S -
C ~ ~ — (@\ —
O = = = Is's AE
N ol X B B ] Wﬁa mall S| S S S
ol @) s |= - - W Mo m_. 0ol % m % K
Dl S e e ® X i
0z S | X i ~X
2| B R OGS g_w m_T e a
) o o o op R ol ! oI
Lchugpg N i - o | = | e | MR | MR iy e R |
< R oo SF N} oR ME, | o | e | AR |
S 5 = X ) T R el B ROl ol Nl i gl S
— T

70



#1

FPESEE

(&Y : HY)
_ oo Ad = -
Xo]- ‘T& 6(} % 15"[‘?:}0—11J _/_’[:O]oﬂ %‘71:} &%LH Q]d
H 1
200 A 9144 30,000 30,000
210 AAAA Y5 30,000 30,000
216 oA 30,000 30,000
T AT oA}
ILIL &) 2 o) 2} 2= Q] o1 =
01 FFdFo|A4Y 30,0000 30,000 30,000.0005)
700 A4 5 2 WEAY 936,000(1,475,416| /539,416
710 AU & 936,000 1,475,416  A539.416
714 o X5 3|4 936,000 1,475,416 /539,416
- - Ry | aﬂ;'(]:.
= A o 1L ]
01 9 A=34 936,000 1,475,416 539,416 936.000.000)
720 WEA 950,000 907,693 42,307
721 A= 950,000 907,693 42,307
AR EAF
7 :lx-] ol
04 7|5 AYH 950,000 907,693 42,307 950,000,000
F 9T 1,916,000 2,413,109 | A497,109
© AEAEY
G L)
A2 3| = : = NET =
A <=3k} 1,916,000 2,413,109 A497,109
H71EAIA B 1,366,000 1,477,109 A 111,109
AZAAD FHIR Y 1,366,000 1,477,109 A111,109
FUAS 2 BFA 1,366,000 1477,109| A111,109
201 YHES-H| 30,000 30,000
01 AT H]
m F=axAdP o)A +9 30,000 30,000
30,000,000 x 12]




72

X2 FH ¢ A HoH = “15KIE | MU —
= = = < 7 ol INE e
301 YHtEAE 25,500 18,000 7,500
09 SYAFAH| B A
m FH7EAZAAE AR A
7,500,000 x 14 7,500 75,00
11 7|EtRA
m FRHAAIAML AL T
2509 x 6,000 x 1270¥ 18,000 18,000
307 Hl7tolA 41,000 15,000 26,000
03 Ut AHA G BE
m FUXAH A =9 44|
500,000 *12¥ 6,000 6,000
04 WIZFPAAL G H =
m FHUES FU3E EA
35,000,000 *1 2] 35,000 9,000 26,000
402 T 7EALE 0] A 1,269,500 | 1,414,109 | A 144,609
01 AR Z
m FHl<AALY 1,269,500 | 1,414,109 | A 144,609
1,269,500,000 x 12
ANE-5 550,000 936,000 | A 386,000
BARZ 550,000 | 936,000 | 2 386,000
HAAZ 550,000 | 936,000 | /386,000
602 o X 550,000 936,000 | /386,000
01 9 A=
m F3dXF 550,000 | 936,000 | /386,000
550,000,000 x 14
A & 5 A 1,916,000 | 2,413,109 | 497,109




K

o
3

oF

491,439

619286

357,958

VANLY

/36

550,000

<l or M0t
= M0 <0

ol on M0 ol
= M0 %0

sreook o
SJO0H 5~ RO

167

3042

7000

30,000

40209

4281

25990

4443

20032

549000 | 542,000

1477109 | 147,109

1,366,000 | 1,366,000

3425,589 | 3,385,330

2,620

19671

48311

30,000

30,000

130,602

R g <F =T
o0 i1 =

= olno

THKAMD

&KJonro

500000

628,647

858647

907,693

950,000

= (©

302,620

648318

06958

937,693

980,000

3975589 | 3844987

B
LA
&l

011

2012

2013

014

W15

A

=]
=

X 2]

p=J
[

=(eeh

Ef
E|

-
1o

KD
oK

=S
o

0
Kq

g
K

o
3

oF

E
=)
< o
= S
= =3 S
NEG) 9 NS
[ x =
KI0 @ < 4
ol = =
e S S
m | o3 2 R
uwr | x| 7 e
= S
— Al
ol o S =
o S S
rno H @ S S
i S Z N
K ) al 5 3
= < =
S 1)
Al
all ° ©
H 3r b 5
= |5 S
® w — —
(@]
Al
= 0
a_n Ot
X EL
=
IH _ .
E M zﬂ
i o =

wr

0l

hoy

SiX

sk, 2013- 20144 =2

|zoz =M

24 A
= -

201242 SRS

73



74



sl 3

Hd i



76



| AEVPH A2 2 o)
. 20024

A A

J

=

PEELEET

(1)

2|
i

o)
oy
_

~
Mr
'~

(2) 2015

o
3

~
oF

379,856

e
2’
3
_ [@\]
ojl
N
010
0K
il 8
~ B,
L
iy
LO
‘ 2
o0
=
e |
W=l | &
d >
%_ X0 e
— Ki

= x=F X &= H2)

uo ® ™

ki

. ofl 0]
no no &r
ol wr &M
KT <
ol K
K

7



78

O 78 & 2412
GERE)
15 e s A= £ X472
XH M@ NEENEIR; ©=@+®
379,856 379,856

q o AEINALE AT 7Y 5
D
g mEY,

d 3 orlees]E TR A

D AFFAER
(TE9: 19
22 &l XN=H =
St =] ‘15l|‘_':1 @l‘__?l_[l:_ = D} St [==] ‘15l|‘_':| @EE = D}
S 5 | Aso | soje | 53 = 5 | XE% XEW | S5 °
A 413,524 | 392252 | 21272 3 7 416,467 | 392252 | 21272
A= B g2 AAAGH] | 33,668 | 36,611 | A2,943
HzZ 13,768 | 16,711 | A2,943 | SAAJAIGH]
ol = ol - H]
H (:rL TA A1)
T AE 3] SR A
(O] A X&) (T Z4H)
e FAFI S o B
A2 F34 | 355,641 | 308,541 | 47,100 o X & 379,856 | 355,641 | 24215
> 01:1-9—] 1
o5 Fd %};&}ﬂ -
/\:1_9, L
o) #}4=9] 9450 7000 2450 7T it el
7R 34,665 | 60,000 |A25,335 e A=




79

(%9l - W)
8 = ago | TS| = 2 & E WO
200 A9l 44,115 67,000 | 122,885
210 7B7A A4 9,450 7,000 2,450
216 °| A4 9,450 7,000 | 2,450
Cpaolgae 9450 7000 2450 %ff;gj)ogx}
200 A 4] 9] %] 34665 60,000 A25'3§
228 719 34,665 60,000 | 225,335
09 1954 34,665 60,000 A25335 fgfjaj(‘)g;
500 Bz 13,768 | 16,711 | 12,943
50 FIRZF & 13,768 | 16,711 | 12,943
521 Al EH| R ZEH 5 13,768 | 16,711 | A2,943
01 13768 16,711 | A2,943
A EHE 2SS ’ ’ '
700 A7 5 R WA 355,641 308541 47100
714 A= 3 355,641 | 308,541 | 47100
01 o A= 3]4 355,641 308,541 47100 i%gﬂfgooﬂg
A4 A 413524 | 392252 21,272




N C
e oA 2 aa | D9% | =5
— o | = o o

ANEA

—/

413,524 | 392,252 | 21,272

413,524 | 392,252 | 21,272

7+ 33,668 | 36,611 £A2943
=ohbd 7 19,900 | 19,900
R R s o i 19,900 | 19,900

201 LHHE-H] 5,900 5,900

01 AP ]
W ARl A
50,000*6*33] = 900,000 900 900

W AEetd R Al
500€1¥10,000%- = 5,000,000¢ 5,000 5,000

301 YHbE A 8,000 8,000

(m]
B>

EPAPSE RSP PASA R SR t) 8,000 8,000
40,00094257483] = 8,000,000

307 wlzkel 6,000 6,000

w AeA 5 BE 29 6,000 6,000
50,00091:8™+153] = 6,000,000




NN E==] =] H AN &2 = OH &EE =2}
RV S| 13,768 | 16,711 | A2,943
2 A7) A 13,768 | 16,711 | 22,943
201 IHH-SH] 13,768 | 16,711 | 22,943

01 AR
m THEAL T3] A4 13,768 | 16,711 22,943
137,680-9*1007)) 2~=13,768,000

379,856 | 355,641 24215

HARZ= 379,856 | 355,641 | 24215
NEAS7E Y 2 dkg 379,856 | 355,641 | 24215
602 o x| = 379,856 | 355,641 | 24215
01 oA+
m F3 o AF 379,856,000 379856 | 355641 25

2 = ¥ A 413,524 | 392,252 | 21272




mK

o
3

oF

4.35%

9,662
24020
47,100
U215

16,657 | 230299
16,664 | 379,85%

<} oF! M0 oy
= M0 <0

oD or 10 ot
=Moo <o

mraockyo

oA

[o)

X024,

E=)

s[E=aR=PN,

20,687 294,618)261,580 244,923
5193 | 89,760 | 79,058 | 79,058
5802 | 35,604 60326 60326
5866 | 25488 47200 47,193
8,605 | 39473 40829 | 4089
7000 | 60,000 | 36,611 | 36,611
9450 | 34,665 | 33,608 | 33,668
62,633 |579,608|559,272|542,608

= ol Mo

THKAMD

176,574
28461
2852
16050
16711
16711
13,768

206,97

KJoIno

= @®©

123414
69,988
47404
64,849

83,711

57,833
939,128

B
Lo
&l

210
2011
012
2013
2014
2015
ue

20097H4] 491,879

&[0
_, Kl
n__xuklx
— M
bt
Hﬂ\me_x._o
rokoria
R
° = U
1|1040 T
Wozm
oy
ﬂoﬂm_d
RI_.-LHO
RI_y: 0

[0 4zl % Ags WA

o)
)

oF

Mo

-

wl

ok

o
=

24,215
24,215

379,856
379,856

355,641
355,641

308,541

H

0.
H

82



i}

H0

83



84



@ 71F4A e

Wi
{

oy

7K

o

=

(1) 715219 e] =

0

M
Ho
oy

715AME e

4

T

(2) 2015

o
e

3
‘oF

_.w_
o
Bl =
LH 2 @ <
2 KA o| S
_A_om_u_v o
W @ o
=
040
O
| ©
— | Ko
R
LH
)
LO
N <t
© | g
ol | o
pl
M@ | S
H N
=1 No)
Iw | A
~Kl | S

<
o
il
ﬂ —_~
3
T T
jar
ER
z
z
z X
I woxﬁ
o o
o o
My
o M
PU
RU_ K
2 M K
uo ® %
o<k 5
ki ot
Mo
_ofl 0]
Mo ro &’
ol wr RU
% T <
o1 K
+ w®

85



86

O 719 & 2ATE
GERE)
A = A2 s X&HARE
XHM@ N EINEEIO) ©=@+®
10,909,471 10,909,471

¥ A HEAE(®) 159 A, ZRR==) A 2 vleeslE 7Rl A

(2) ALD=EA

O AWAAGA L =57 5 AAGA e A=
O 71799 +&5d97
O FAERMFHET T7E TUA 50% °
(3) A&7+
O Fol& 255U % F5i7E NEAY
O /Mgl &3t &35 /ALY
O FH5EE 78+ AY9E585E F4AY
O 48 7184 S s AMY 2 83 5H SAAAY
O 7]} Hd3ollA FoAEXIT-S 98t 53] Basithal sk AMY
(4) A LU - AT, FHHA T
O Ae+843
D AFFAEE
(919
=2 H 2l INEDE=
5 = RIS L 5 = 158 | MEE | < 5
= | elol ol = © 7 XEY | NEY |5 =
3t A [8,909,4718,596,107 | 313364 S 8,009,471 8,596,107 313364
A2 2,000,000 | 22000000 | H] & A A AL B
HEF S A AL H
A= QR TFLIR)
Ala2hto RS 77| FEZH)
desdF3s Jes
dXF34 8,596,107 |6,327,331 2,268,776 o )& 8,909,471 8,596,107 313364
o ¢35 A5 el 57
o] A Y 313,364 | 268,776 = 44,588 | dlaLel st
7| e 7EHA &




FPESEE

G L)
R _
7| | 3 = T | o | A=y 9
T 1\
200 Al 256,164 208,776 47,388
210 BAAA L+ 256,164| 208,776 47,388
216 °]AH4=¢<] 256,164| 208,776 47,388
mF AAF oA}
I3 o) Z o] x}2=29]
01 ZZdFo)A4Y  256,164) 208,776) 47,388 256,164,000
700 REFYSUHEA 8,653,307| 6,387,331 265,976
710 EASFYS 8,596,107| 6,327,331/2,268,776
714 o A3 8,596,107 6,327,331/2,268,776
o ma3 dXF I
o R I
01 o x=3]4 8,596,107 6,327,331 2,268,776 8.596.107.000)
720 HHAL 57,200/ 2,060,000/2,002,800
721 AYF 2,000,000|/2,000,000
04 75 AYF 2,000,000|42,000,000
722 dEggLdea 572000 60,0000 22800
w2V dlEs oAt
FJ.ZLOX/\O] A 1
M e oGy 57,200, 60,000 A2,800 2.000.000,0001+2.86%
F A9 TA 8,909,471| 8,596,107| 313364
© AEAE |
G L)
X2 A T A E H AN 2 N @llij =}
A7 8,009,471 8,596,107 313,364
AN 55 8,909,471 8,596,107 313,364
HARZ 8,909,471/ 8,596,107 313,364
602 oA X F 8,909,471/ 8,596,107 313,364
01 JX=
m Ao X & 8,009,471 8,596,107 313,364
8,909,471,0009
A = g A 8,909,471 8,596,107 313,364




313,364
313,364

10,909,471
8,909,471
2,000,000

10,596,107
8,596,107
2,000,000

8,327,331
6,327,331
2,000,000

bl

I3

F E B8 F S EI&|E e
— wy > S < —_
S nnw_.@ MM, W % % %’ m m m %a m_._._._o_._._ LS
- K@) = LK U0 . R
o T —
& 0 5| ®
o i o =
~ = o=
0 o
= M0 20 A S
00
. _I:DE% Wol_m KI0 @
80—, M= e =
%0 | sl T =R o1t H Klo
= 400 — = o
=1 o X0=> E._ Z00 ol @
00 Z0BD <0K13 o Uz
~ —4 L m
s foriok or A=
—5 W SRk
T[]0 ok
W ol _ KT =
=3 D_XH._MI o | @
— TA (@)
or° =) EEE® 5 5 E & & %_; iy R
= s 5l 2 g2 2 2 g kW 5 YR
WM o<k N S 8 & = m’ Fﬂ\ma_x._o uAI_.a._
._WoH W_‘na nokono
H—I — — p— -
X o _H.AI_.,_DA_lmnAlam_u\) M__ﬂﬁﬁ/ ﬂhl all =
=X o0V = ST B o
g e — m
Y E—— BT &
7o = =
~ 7 0 =T 0K = :
g [ m She
e _ S E E E &8 & E g |mral T o
RJ3DM0 S 8§ 8 8 g g8 g | © =
~ o~ RIS RS IS > xuu_u._._._o oK wr
i =@ 5 B8 & &8 95 8 & F &= N@ M =
rl of — | o) of = OM o) ﬂ
00 =
v B lezasaas same|den T 0
A
O 3 %% O Ly

A

o A=

88



